



平成 20 年 6 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社 東 電 通
 代表者名 代表取締役社長 島津 佳弘
 (コード番号 1955 東証第 1 部)
 問合せ先 取締役 渡辺 靖二
 (TEL. 03-5470-1008)

(訂正) 平成 20 年 3 月期 決算短信の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 5 月 14 日に公表いたしました「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しています。

記

1. 1 ページ (3)連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>△635</u>	<u>△1,250</u>	991	2,265
19 年 3 月期	<u>△980</u>	<u>△ 731</u>	△193	3,160

(訂正後)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>△812</u>	<u>△1,073</u>	991	2,265
19 年 3 月期	<u>△980</u>	<u>△ 731</u>	△193	3,160

2. 4 ページ (営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果減少した資金は、6 億 3 千万円 (前年同期は 9 億 8 千万円の資金減少) と・・・

(訂正後)

営業活動の結果減少した資金は、8 億 1 千万円 (前年同期は 9 億 8 千万円の資金減少) と・・・

3. 4 ページ (投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果減少した資金は、1 2 億 5 千万円 (前年同期は 7 億 3 千万円の資金減少) と・・・

(訂正後)

投資活動の結果減少した資金は、1 0 億 7 千万円 (前年同期は 7 億 3 千万円の資金減少) と・・・

4. 14ページ キャッシュ・フロー計算書
【訂正前】

(単位：百万円)

区 分	当連結会計年度	前連結会計年度
	自平成19年4月1日 至平成20年3月31日	自平成18年4月1日 至平成19年3月31日
	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益・損失(△) (中 略)	△ 1,589 (中 略)	1,599 (中 略)
持分法による投資利益	△ 2	△ 2
売上債権の減少・増加(△)額 (中 略)	747 (中 略)	△ 1,444 (中 略)
その他	87	13
小 計 (中 略)	△ 368 (中 略)	72 (中 略)
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 635	△ 980
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出 (中 略)	△ 294 (中 略)	△ 15 (中 略)
投資有価証券の売却による収入	70	—
貸付による支出	△ 886	△ 325
貸付金の回収による収入	283	276
その他の投資等の減少・増加(△)額	△ 12	4
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,250	△ 731

【訂正後】

(単位：百万円)

区 分	当連結会計年度	前連結会計年度
	自平成19年4月1日 至平成20年3月31日	自平成18年4月1日 至平成19年3月31日
	金 額	金 額
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益・損失(△) (中 略)	△ 1,589 (中 略)	1,599 (中 略)
持分法による投資利益	△ 2	△ 2
投資有価証券売却益	△ 177	—
売上債権の減少・増加(△)額 (中 略)	747 (中 略)	△ 1,444 (中 略)
その他	87	13
小 計 (中 略)	△ 545 (中 略)	72 (中 略)
営業活動によるキャッシュ・フロー	△ 812	△ 980
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出 (中 略)	△ 294 (中 略)	△ 15 (中 略)
投資有価証券の売却による収入	247	—
貸付による支出	△ 886	△ 325
貸付金の回収による収入	283	276
その他の投資等の減少・増加(△)額	△ 12	4
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 1,073	△ 731

以 上